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7800 1 Armbanduhr BEHA Gehäuse RG 14ct. Textilband 2
Taschenuhren z.T. Si. 800 ROSCHE/BWC Asp.

o. L.

7801 1 Konv. Armbanduhren versch. SWATCH u.a. z.T.
Edelstahl

o. L.

7802 2 Damenarmbanduhren GG 14ct./ungest. wohl WG
DUGENA/CONSTANTINA je Brill.

o. L.

7803 1 Konv. Armbanduhren GG 14ct. z.T. um 1900 min.
Zahngold Roh-Opale Asp.

o. L.

7804 1 Armbanduhr NOMOS GLASHÜTTE m. Garantieschein
"In Anerkennung 40 Jahre Siemens 2012" Edelstahl
Lederband Orig.-Schat.

o. L.

7805 1 Konv. Armbanduhren versch. z.T.
Edelstahl-/Lederarmband Gsp.

o. L.
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7806 1 Damenarmbanduhr Must de CARTIER Tank Si. verg.
Faltschließe Lederband Gsp.

o. L.

7807 1 Konv. Uhren GG/RG 14ct. u.a. Metall z.T. um 1900
z.T. besch.

o. L.

7808 1 Konv. Armbanduhren Metall u.a. z.T. verg. o. L.

7809 1 Taschenuhr RG 14ct. um 1900 Gsp. Kette verg. o. L.

7810 3 Taschenuhren Si. u.a. z.T. Eisenbahneruhr
REGULATEUR z.T besch.

o. L.

7811 2 Taschenuhren z.T. Si. um 1900 o. L.

7812 1 Konv. Armband-/Taschenuhren min. GG Si. u.a. z.T
Metall verg. Lederbänder z.T. starke Gsp.

o. L.
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7813 1 Konv. Armbanduhren Metall z.T. verg. 1xSi. TOURIST
Gsp.

o. L.

7814 1 Konv. Armbanduhren Metall u.a. min. GG o. L.

7815 1 Konv. Uhren versch. Hersteller SWATCH u.a. o. L.

7816 Herrenarmbanduhr LONGINES Edelstahl wohl GG
Quarzwerk Tsp.

230,00 €

7817 1 Konv. Uhrwerke in 2 Schat. o. L.

7818 1 Konv. Taschenuhren u.a. verg. o. L.

7819 3 Armbanduhren min. GG 14ct. o. L.
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7820 2 Taschenuhren um 1900 je Si. 800 besch. o. L.

7821 1 Konv. Taschenuhren u.a. z.T. GG 14ct. um 1900 z.T.
m. aufwendiger Haarflechtarbeit

o. L.

7822 Taschenuhr Stahl IWC Schaffhausen 2. WK mit
Reichsadler num. M 9939 2. Klasse lt. Buchkopie
Beobachtungsuhr und Schreiben von IWC Gsp.(s. §§
86/86a StGB)

3.600,00 €

7823 1 Konv. Armbanduhren Metall z.T. verg. 2 Brillen im
Karton Gsp.

o. L.

7824 1 Konv. Armbanduhren Metall verg. u.a. o. L.

7825 1 Herrenarmbanduhr GG 14ct. BWC Automatik min.
Tsp.

1.000,00 €

7826 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. BERGANA ca. 1960er
Jahre Ziffernblatt fleckig

450,00 €
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7827 2 Uhren GG 14ct. Si. Metall verg. u.a. OMEGA u.a. o. L.

7828 1 Konv. Uhrwerke/Zubehör im Setzkasten o. L.

7829 1 Konv. Uhrenarmbänder versch. verg. 60,00 €

7830 1 Konv. Armbanduhren Metall verg. 1x OMEGA "Deville"
Automatik Metall u.a. Band GG 14ct.

o. L.

7831 1 Konv. Armbanduhren Metall z.T. verg. Lederband u.a.
i.d.Schat.

o. L.

7832 1 Konv. Taschenuhren/Uhrketten Si. u.a. um 1900 z.T.
besch.

o. L.

7833 1 Herrenarmbanduhr GB Gehäuse GG 14ct.
Fixo-Flex-Armband in Schat.

o. L.
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7900 1 Damenmemoryring ungest. wohl GG Brill. Piqué ca.
Ringgröße 55

o. L.

7901 1 Damenring GG 14ct. kl. Brill. 2 Damenringe Si.
hellblauer Stein wohl Smaragd besch. 1 Kette wohl
Mode

200,00 €

7902 1 Paar Ohrstecker lt. Rechnung/Zertifikat WG 8ct. Brill.
P1 Farbe W zus. 0,12ct. gek. CHRIST f. 349 Euro 2016
Kette m. Anhänger Si. roséverg.

50,00 €

7903 1 Herrenring GG 14ct. Lapislazuli Gsp. ca. Ringgröße 64 o. L.

7904 1 Damenring undeutl. gest. wohl WG zentral wohl Saphir
Diam.-Kranz. Ringgröße ca. 63

150,00 €

7905 1 Kette 1 Anhänger je WG 18ct. CHOPARD "Happy
Diamond" Brill. 0,05ct. gek. f. 1500 Euro 2008 m.
Zertifikat

600,00 €

7906 1 Perlenkette Verschluss WG 14ct. Brill. 150,00 €
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7907 1 Modeperlenkravatte min. Zahngold o. L.

7908 1 Anhänger ungest. GG 8ct.? wohl Rauchquarz besch. o. L.

7909 1 Damenring WG 18ct. Juwelier SCHOTT "Blüte" zentral
Brill. ca. 1,1ct. wohl gute Qualität Brill./Saphire z.T.
Navette-Schliff Ringgröße ca. 53,5 in Orig.-Schat.

o. L.

7910 1 Damenring GG 18ct. Meisterstempel Brill. Rubine
Ringgröße ca. 52-53

o. L.

7911 1 Damenring GG 750/900 Juwelier SCHOTT Brill.
Perlen wohl Rubin/Blautopas Orig.-Schat. Ringgröße ca.
51

o. L.

7912 1 Damenring GG 18ct. 4 Brill. 2 Smaragde je ca. 0,1ct.
Ringgröße ca. 52,5

o. L.

7913 1 Damenring GG 18ct. wohl Amethyst mattiert Tsp.
Ringgröße ca. 55

o. L.
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7914 1 Damenring WG 14ct. 5 Brill. je ca. 0,1ct. ca.
Ringgröße 55

o. L.

7915 1 Damenring GG/WG 18ct. Brill. ca. 0,2ct. Saphire ca.
Ringgröße 55

o. L.

7916 5 Damenringe GG/WG/RG 14ct. je Diam. Ringgröße je
ca, 52,5

o. L.

7917 1 Damenring GG/WG/RG 14ct. ineinander verschlungen o. L.

7918 1 Damenring GG/WG 18ct. Brill. ca. 0,05ct. ca.
Ringgröße 45

o. L.

7919 1 Damenring undeutl. gest. wohl WG "Hand" Brill. ca.
0,05ct. ca. Ringgröße 53

o. L.

7920 1 Damenring RG 14ct. Juwelier SCHOTT wohl Granate
2 kl. Brill. ca. Ringgröße 46,5 Orig.-Schat.

o. L.
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7921 1 Damenring GG 18ct. Saphir in Herzform besch. 2 Brill.
je ca. 0,05ct. ca. Ringgröße 53-54

o. L.

7922 1 Damenring GG 18ct. Rubin Herzform 2 kl. Brill. je ca.
0,05ct. Ringgröße ca. 53-54

o. L.

7923 1 Konv. Halsreif GG 14ct. 1 Anhänger gef. Goldmünze
Schweiz 10fr. Metallmedaillen Nürnberg 1 Uhr

o. L.

7924 1 Konv. Schmuck GG 8ct. Si. Mode u.a. wohl z.T.
Koralle

o. L.

7925 1 Paar Ohrringe GG/WG 14ct. Brill. Rubine Saphire L
ca. 3cm

o. L.

7926 1 Paar Ohrstecker WG 18ct. Brill. wohl Juwelier
SCHOTT D ca. 1,3cm

o. L.

7927 1 Paar Ohrringe RG 18ct. Brill. wohl Smaragde
Rückstecker Kunststoff L ca. 2cm

o. L.
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7928 1 Paar Ohrstecker wohl GG 14ct. je weißer Stein
Einhänger GG 18ct. Koralle u.a. "Kirsche" Gesamtlänge
ca. 2,5cm

o. L.

7929 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Brill. Rubine Saphire
Smaragde im Navetteschliff 1 Paar Ohrstecker wohl
Zirkonia

o. L.

7930 2 Paar Ohrringe GG14/18ct. Brill. Smaragde o. L.

7931 1 Paar Ohrringe GG 18ct. Amethyste L ca. 4cm o. L.

7932 2 Paar Ohrstecker WG 14ct./GG 18ct. je Brill. o. L.

7933 1 Paar Ohrringe GG 14ct. Brill. Rubin Saphir Smaragd
u.a. 1 Damenring GG 14ct. Diam. u.a. Juwelier CHRIST

o. L.

7934 1 Konv. Ohrschmuck Si. u.a. Farbsteine z.T.
SWAROVSKI

o. L.
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7935 1 Konv. Schmuck GG 8/14ct. Si. u.a. Brill. z.T. weiße
Steine Perlen u.a.

o. L.

7936 1 Kette undeutl. gest. wohl GG 18ct. Goldmünze
England gef. als Anhänger in 18ct.

o. L.

7937 1 Konv. Schmuck Mode u.a. min. Si. Granate u.a.
i.d.Schat.

o. L.

7938 2 Broschen SWAROVSKI o. L.

7939 1 Brosche Si. 925 verg. "Baum" 1 Anhänger undeutl.
gest. wohl GG blauer Edelstein "Skarabäus"

o. L.

7940 1 Konv. Schmuck GG/RG 8/14ct. Metall u.a. wohl Onyx o. L.

7941 1 Brosche/Anhänger Si. 800 um 1900 wohl
Porz.-Gemälde-Kopie "Selbstbildnis der Malerin mit ihrer
Tochter" v. Élisabeth Vigée-Lebrun (wohl 1755-1842)
Oberfläche besch.

o. L.



- Seite 12 / 113 -

7942 1 Damenring GG 14ct. um 1900 Altschliffbrill. Saphire o. L.

7943 1 Konv. Schmuck u.a. Si. Mode u.a. z.T. Edelsteine
i.d.Schat.

o. L.

7944 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. DIOR u.a.
Armbanduhren

o. L.

7945 1 Konv. Schmuck Mode verg. o. L.

7946 2 Paar Ohrclips GG 18ct. o. L.

7947 1 Konv. Schmuck Mode u.a. z.T. Frankreich o. L.

7948 1 Konv. Schmuck Mode DIOR u.a. verg. o. L.



- Seite 13 / 113 -

7949 1 Damenring WG 14ct. wohl weiße und blaue Saphire 1
Paar Manschettenknöpfe WG 14ct. je kl. Brill.

o. L.

7950 1 Konv. Schmuck Perlen Mode u.a. Verschlüsse z.T.
GG/WG 14ct.

o. L.

7951 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Bernstein u.a. i.d.Schat. o. L.

7952 2 Damenarmbänder GG/RG 14/18ct. o. L.

7953 1 Konv. Schmuck GG 8/14/18ct. u.a. Bernstein
Flussperlen Diam. u.a. Mode

o. L.

7954 1 Konv. Schmuck/Uhren Si. Mode u.a. in Karton o. L.

7955 1 Konv. Schmuck GG u.a. Edelsteine Uhren u.a.
i.d.Schat.

o. L.
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7956 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Edelsteine o. L.

7957 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i.d.Schat. z.T. Mexiko o. L.

7958 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i.d.Schat. o. L.

7959 1 Konv. Schmuck Perlen u.a. Verschluss Si./Metall o. L.

7960 1 Konv. Damenringe GG 8/14ct. u.a. Edelsteine
i.d.Schat.

o. L.

7961 1 Damenarmreif GG 14ct. o. L.

7962 2 Damenarmbänder GG/WG 14/18ct. o. L.
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7963 1 Damenring WG 14ct. hellblauer Edelstein Brill.
Ringgröße ca. 51,5

o. L.

7964 1 Damenring WG 14ct. Amethyst Brill. Ringgröße ca.
54,5

o. L.

7965 3 Damenringe je WG 14ct. Perlen Brill. o. L.

7966 1 Konv. Schmuck GG/Si. u.a. Brill. Bernstein u.a. 800,00 €

7967 1 Konv. Trachtenschmuck Si. u.a. o. L.

7968 1 Set Ohrringe Collier gest. Sterling/LMB lt. EL Navajo
Türkise

o. L.

7969 1 Collier lt. EL Navajo Silber 925 Türkise o. L.
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7970 1 Armreif 1 Ring Si. z.T. gemarkt R. SHAKEY Türkise lt.
EL Navajo

o. L.

7971 1 Konv. Schmuck Si. Edelweise u.a. o. L.

7972 1 Set Collier Ohrclips Si. 925 mattiert o. L.

7973 1 Set Ohrringe Armband Collier GG 14ct. Perlen wohl
Aquamarine

o. L.

7974 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. o. L.

7975 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Perlen u.a. i.d.Schat. o. L.

7976 2 Teile Schmuck wohl z.T. Si. wohl Porz.-Bild Asp. o. L.
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7977 1 Konv. leere Schmuckschatullen versch. o. L.

7978 1 Konv. Herrenschmuck GG 14ct. u.a. z.T. Edelsteine
Gsp.

o. L.

7979 1 Ring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,45ct. Ringgröße ca. 63 o. L.

7980 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,2ct. ca.
Ringgröße 51,5

o. L.

7981 3 Damenringe GG 8/14ct. Türkis u.a. z.T. besch. o. L.

7982 1 Konv. Schmuck GG/Si. u.a. Diam. weiße Steine
Edelsteine Perlen u.a.

o. L.

7983 1 Füllfederhalter MONTBLANC "Meisterstück" GG/WG
14ct. Gsp.

o. L.
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7984 1 Konv. Schmuck GG 8/14ct. Granate SWAROVSKI u.a. o. L.

7985 1 Konv. Schmuck GG 8/14/18ct. Si. u.a. Brill./Edelsteine o. L.

7986 1 Damenring GG 18ct. Rubin Brill.-Kranz Ringgröße ca.
55,5

o. L.

7987 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. Bernstein
Halbedelsteine Mode u.a. in großer Holzkiste

o. L.

7988 1 Anhänger GG 18ct. Smaragd Brill.-Kranz L ca. 2,3cm
Gesamtgewicht ca. 5 Gramm

250,00 €

7989 1 Konv. Schmuck GG/WG 8/14ct. Mode u.a. z.T. DIOR
Perlen u.a. i.d.Schat.

o. L.

7990 1 Charivari Si. m. gef. Silbermünzen u.a. L. ca. 30cm 140,00 €
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7991 3 Teile Schmuck Koralle u.a. z.T. asiatisch o. L.

7992 1 Konv. Schmuck Mode u.a. o. L.

7993 1 Konv. Schmuck Mode AVON o. L.

7994 1 Konv. Schmuck Perlmutt u.a. o. L.

7995 1 Konv. Schmuck Mode u.a. i.d.Schat. o. L.

7996 1 Konv. Schmuck schwarz o. L.

7997 1 Konv. Schmuck Mode u.a. z.T. DIOR o. L.
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7998 1 Konv. Schmuck Hämatit u.a. o. L.

7999 1 Konv. Schmuck Mode u.a. i.d.Schat. o. L.

8000 1 Konv. Schmuck Granate z.T. besch./Steine fehlen z.T.
um 1900

o. L.

8001 1 üppiges Collier Si. Edelsteine wohl arabisch 100,00 €

8002 Memoryring Silber 925 wohl mit Zirkonia 20,00 €

8003 Collier 1 Armband Silber, Bernstein 90,00 €

8004 1 Armspange bez. JOOP 1 Damenring je Si. 925 o. L.
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8005 Damenring WG 14ct. Brill (1Stein fehlt) Smaragd 300,00 €

8006 Damenring ungest. wohl WG Diam. Saphire 300,00 €

8007 1 Anhänger WG 18ct., Juwelier ERDL Nürnberg (lt.
Katalog FoFo München orangefarb. Zirkon ca. 1ct. Brill.
ca. 0,6ct. Tcry/si kl. Brill. ca. 0,2ct. Tcry/si) **s. Abb.**

700,00 €

8008 Brosche WG 14ct. Brillanten Rubine **s. Fotokat.** 640,00 €

8009 Damenarmband ungest. wohl WG 18ct. laut Kopie von
Schmuckpass 12 Saphire Brill. (wohl zus. ca. 11,76ct.) L
ca. 18,5cm Neupreis 120.000 DM 1997 Juwelier
ZELLER

12.000,00 €

8010 1 Damenring WG 14ct. Brillanten, Chrysopras 170,00 €

8011 2 Ketten 2 Anhänger GG 8ct./Mode o. L.
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8012 Armreif GG 18ct. mit Zertifikat von Juwelier WEMPE
1986 40 Baguettebrill. zus. 7,88ct. if TW 1 Rubinherz
3,25ct. 5 Rubinbaguettes 1,2ct.

10.000,00 €

8013 Paar Ohrstecker GG 18ct. gek. Juwelier WEMPE 1986
lt. Zertifikat 48 Brill. im Trapezschliff zus. 5,02ct. Farbe F
TW 2 Siamrubine 2,17ct. m. Zusatzstecker

6.000,00 €

8014 1 Damenring WG 14ct. hellblauer Edelstein
(Aquamarin?)

315,00 €

8015 1 Konv. Schmuck Si. u.a. o. L.

8016 1 Damenring GG 14ct. Brill. Ringgröße ca. 50,5 o. L.

8017 3 Teile Schmuck GG/RG 8ct. u.a. Amethyst u.a. o. L.

8018 1 Konv. Schmuck Mode u.a. o. L.
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8019 1 Konv. Zahngold/Gebissreste u.a. im Karton o. L.

8020 1 Damenring GG 14ct. wohl Citrin Ringgröße ca. 51 o. L.

8021 1 Konv. Schmuck GG 14ct. Si. Mode u.a. Granate Opal
u.a.

o. L.

8022 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode u.a. z.T. um 1900 o. L.

8023 1 Konv. Schmuck/Armbanduhren GG 14ct. Mode u.a.
Gsp.

o. L.

8024 1 Paar Ohrclips WG 18ct. angefertigt v. Juwelier ERDEL
Nürnberg Brill. zentral je ca. 0,4ct. Kunststoff am Clip
Gesamtgewicht ca. 14 Gramm

2.000,00 €

8025 1 Paar Ohrclips WG 18ct. gefertigt v. Juwelier ERDEL
Nürnberg Gesamtgewicht ca. 12 Gramm

1.200,00 €
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8026 1 Anhänger/Clip WG 18ct. gefertigt v. Juwelier ERDEL
Nürnberg Brill. Gesamtgewicht ca. 10 Gramm

1.200,00 €

8027 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. i.d.Schat. o. L.

8028 5 Damenringe GG 14/18ct. Brill. u.a. o. L.

8029 1 vierreihiges Perlenarmband 1 Perlenkette Verschlüsse
WG 18ct. u.a. Rubine Tsp.

o. L.

8030 1 Konv. Schmuck min. GG 8ct. Mode u.a. o. L.

8031 1 Konv. Schmuck Perlencollier Verschluss WG 18ct. 1
Perlenarmband Verschluss WG 14ct. u.a. Rubine Brill. 1
Anhänger WG 18 ct. weiße Steine

o. L.

8032 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Schreibgeräte kl. Dose m.
Mosaikarbeit min. besch.

o. L.
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8033 1 Damenring Pt. 950 min. GG Brill. ca. 0,1ct. lt.
Beschreibung (synth.) Saphir gek. 1998 f. 3200 DM
moderne Goldschmiedearbeit Ringgröße ca. 53

250,00 €

8034 1 Collier Art Déco GG/WG 14ct. 2 Altschliffbrill. je ca.
0,2ct. Perle am Verschluss gerissen/besch. m.
Beschreibung

o. L.

8035 1 Set Schmuck Ring Ringgröße ca. 56 Armband Collier
GG/WG 18ct. insg. 11 Brill. je ca. 0,1ct. gek. ca. 2012

3.500,00 €

8036 1 Damenring GG 14ct. Blautopas mit Punze undeutl. lt.
EL DIOR Ringgröße ca. 52,5

780,00 €

8037 1 Damenrinng wohl GG/Stahl CHOPARD "Happy
Diamond" Herz Brill. Ringgröße ca. 55-56 in Orig.-Schat.

500,00 €

8038 1 Spannring Pt. Brill. lt. Schiene 0,35ct. Ringgröße ca.
52

990,00 €

8039 1 Spannring GG 18ct. Brill. lt. Schiene 0,35ct. mattiert
ca. Ringgröße 52

750,00 €
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8040 1 Konv. Schmuck min. WG 8ct. Si. Mode u.a. Bernstein
Armbanduhren u.a. im Karton

o. L.

8041 1 Damenring wohl Edelstahl weißer Stein o. L.

8042 1 Trachtenkette Si. 800 Verschluss verg. Granate 60,00 €

8043 1 Klappbrille mit Griff o. L.

8044 1 Damenring Si. verg. Farbsteine Ringgröße ca. 52-53 30,00 €

8045 1 Konv. Broschen Si. versch. 30,00 €

8046 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. min. Si. o. L.
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8047 3 Broschen Blumenmotive u.a. Si. 800 u.a. 40,00 €

8048 1 Konv. Manschettenknöpfe Si. u.a. 30,00 €

8049 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Korallen 40,00 €

8050 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Filigranarbeiten 30,00 €

8051 1 lange Kette mit Anhänger je Si. z.T. 13 Lot 80,00 €

8052 1 Collier 1 Paar Ohrclips wohl Bein geschnitzt 25,00 €

8053 1 Konv. Anhänger Si. u.a. z.T. verg. 35,00 €
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8054 1 Konv. Münzschmuck Si. u.a. 40,00 €

8055 3 Armbänder Si. Filigranarbeiten 30,00 €

8056 1 Anstecker Trachtenschmuck gef. Silbermünze u.a. 110,00 €

8057 1 Armband Si. Städtewappen als Anhänger 30,00 €

8058 1 Kette mit Anhänger Si. gef. Maria-Theresia-Taler 40,00 €

8059 2 Armspangen Si. 40,00 €

8060 2 Parfumflakons z.T. Si. 45,00 €
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8061 1 Kette 1 Anhänger Si. Mutter mit Kind wohl Porz.
bemalt min. besch.

70,00 €

8062 1 Damenring Si. 925 Granate Ringgröße ca. 57-58 30,00 €

8063 2 Ketten 2 Anhänger Medaillons Si. u.a. 30,00 €

8064 1 Kette 1 Anhänger Gemme je Si. 45,00 €

8065 1 Kette 1 Anhänger je Si. rote Steine 50,00 €

8066 2 Armbänder Si. z.T. Städtewappen 25,00 €

8067 1 Pillendose Si. Frankreich franz. Lilie 40,00 €
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8068 1 Kette 1 Anhänger gef. Silbermünze USA 45,00 €

8069 1 Paar Manschettenknöpfe Si. 830 verg. je Bernstein in
Schat.

50,00 €

8070 1 Brosche Si. mit Porz.-Bild "Betender Mönche" um
1880/1900

100,00 €

8071 1 Herrentaschenuhrkette Si. 835 40,00 €

8072 1 Kette mit Trachtenanhänger Maria Theresia u.a. 90,00 €

8073 1 Konv. Schmuck GG 8/14ct. Mode u.a. i.d.Schat. z.T.
Brill.

o. L.

8074 1 Damenring GG 14ct. Smaragd doppelter Brill.-Kranz
Ringgröße ca. 56,5

o. L.
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8075 1 Damenring GG 14ct. 2 Brill. 1x ca. 0,1ct. 1x ca. 0,2ct.
Ringgröße ca. 56

o. L.

8076 1 Damenring GG 14ct. 2 Perlen 2 Brill. Ringgröße ca. 56 o. L.

8077 1 Collier GG 18ct. am Verschluss Smaragde Saphire
Rubin im Cabochonschliff Gesamtlänge ca. 45cm

o. L.

8078 1 Konv. Schmuck GG/WG 14ct. Gemme o. L.

8079 1 Konv. Schmuck Si. u.a. z.T. Filigranschmuck min.
Edelsteine in asiat. Schat.

o. L.

8080 1 Konv. Schmuck G 8ct. Si. Mode u.a. versch.
Dekoartikel i.d.Holzschat.

o. L.

8081 1 Konv. Schmuck/Uhren GG 8ct. Si. u.a. Bernstein
Perlen u.a. i.d.Schat.

o. L.
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8082 1 Konv. Schmuck GG 14ct. Si. u.a. Porz.-Broschen
Perlen Beinschmuck Türkis u.a.

o. L.

8083 1 Konv. Schmuck GG 8/14ct. Si. u.a. Bernstein Uhren
u.a. i.d.Schat.

o. L.

8084 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Armbanduhren in 2 Schat. o. L.

8085 1 Konv. Trachtenschmuck Si. u.a. z.T. m. Grandeln o. L.

8086 1 Set Armband Collier wohl Design LANGER AUSTRIA
Magnetverschluss Si. 925 verg. dunkelblau schimmernd

o. L.

8087 1 Konv. Schmuck Si./verg. u.a. o. L.

8088 1 Kette 1 Anhänger Si. u.a. Malachit Flussperlen wohl
um 1900

o. L.
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8089 1 Damenring GG 14ct. Amethyst 2 Diam. Ringgröße ca.
55

o. L.

8090 1 Damenring WG 8ct. wohl Onyx u.a. Ringgröße ca.
59,5

o. L.

8091 2 Damenringe WG 14ct. Brill Saphire wohl Turmalin o. L.

8092 1 Konv. Medaillons z.T. als Anhänger/Anstecknadel
meist um 1900

o. L.

8093 Konvolut Schmuck u.a. Mode, Si. min. GG versch. o. L.

8100 2 Medaillen Si. u.a. Nürnberg u.a. je in Schat. o. L.

8101 1 Goldmünze Österreich 4 Dukaten gef. in GG 14ct. als
Anhänger 1 besch. Münze lt. Zettel "Friedrich Wilhelm
zu Gottes Gnaden" dat. 1685

o. L.
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8102 1 Konv. Münzen/Medaillen GG Si. u.a. BRD 5/10 DM
Deutsches Reich 20 Mark Österreich 4 Dukaten u.a.
USA u.a. Zahlgeld u.a.

o. L.

8103 1 Konv. Münzen/Medaillen/Zahlgeld versch. Länder wohl
1xGG als Nadel

o. L.

8104 1 Konv. Münzen/Medaillen GG/Si. u.a. Mexiko BRD 5
DM u.a.

o. L.

8105 1 Konv. Medaillen/Plaketten Olympia Si. Metall u.a. o. L.

8106 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. BRD 5/10 DM
Österreich Zahlgeld versch. Länder Kanada

o. L.

8107 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. Nachprägungen u.a.
Frankreich BRD u.a.

o. L.

8108 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. BRD 5/10 DM 10
Euro

o. L.
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8109 5 Münzen GG Mexiko Östereich 4 Dukaten Australien
u.a.

2.300,00 €

8110 1 Set Medaillen Si. Lufthansa i.d.Schat. o. L.

8111 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. BRD z.T. zum
Gedenken Olympia 1992 u.a. Zahlgeld z.T. 2. WK (s. §§
86/86a StGB)

o. L.

8112 1 Konv. Medaillen Si. u.a. Olympia Frankreich BRD
versch. Länder Alle Welt Nürnberg u.a.

o. L.

8113 1 Konv. Münzen/Medaillen GG/Si. u.a. BRD Europa
versch. Länder "Zum Andenken"

o. L.

8114 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. BRD 5/10 DM GNM
u.a. in 3 Koffern Zahlgeld u.a.

o. L.

8115 1 Konv. Münzen/Medaillen u.a. wohl min. GG/Si. u.a.
Straßenbahngeld BRD USA versch. Länder im Karton

o. L.
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8116 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. BRD Zahlgeld u.a. o. L.

8117 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. BRD 5/10 DM
Österreich Deutsches Reich DDR Zahlgeld z.T. "Zum
Gedenken" Goldmünzen Deutsches Reich u.a. in 3
Alben

o. L.

8118 1 Konv. Münzen/Medaillen Kursmünzensets BRD DM
PP Euros Zahlgeld u.a. im Karton

o. L.

8119 1 Konv. Medaillen/ECUs i.d.Schat. o. L.

8120 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. USA Deutschland
Euros u.a. i.d.Schat.

o. L.

8121 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. Deutsches Reich
DDR versch. Länder z.T. verg. im Album

o. L.

8122 1 Konv. Münzen/Medaillen "Formel-1-Piloten" u.a. z.T.
Si. Zahlgeld versch. Länder in Schat.

o. L.
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8123 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. BRD 5/10 DM
Zahlgeld versch. Banknoten u.a.

o. L.

8124 1 Konv. Münzen/Medaillen GG 14ct. Zahlgeld u.a. o. L.

8125 1 Konv. Münzen/Medaillen GG Si. u.a. BRD 5 DM
Deutsches Reich u.a.

o. L.

8126 1 Konv. Münzen DM-Sets 80/90er Jahre
PP/originalverschweißt in 2 Kartons

o. L.

8127 Konvolut Münzen und Medaillen GG, Silber u.a. Dt.
Reich, Frankreich, BRD 5/10 DM, USA, Zahlgeld, in 2
Alben

1.800,00 €

8128 1 Konv. Münzen GG Si. u.a. Deutsches Reich
Österreich Schweiz USA DDR 2. WK (s. §§ 86/86a
StGB) BRD 5/10 DM Zahlgeld 2 Feingoldbarren
Commerzbank je 100 Gramm in 7 Alben

3.000,00 €

8129 1 Konv. Münzen/Medaillen Si. u.a. "Präsidenten der
USA" "Fußball" u.a. Euro-Münzsets Briefmarken u.a. in
versch. Schat. u.a.

o. L.
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8130 1 Trachtengürtel Pferdemotiv wohl Pferdefell
Münzbesatz Argentinien u.a.

o. L.

8200 2 Dosen Metall z.T. vers. " Dieu et mon droit" L ca.
15/24cm Asp.

o. L.

8201 1 Konv. Metallobjekte vers. Platte Kanne Kerzenleuchter
Schalen Asp.

o. L.

8202 1 Deckeldose gest. Si. 830
"Rocaillen-/Kartuschendekor" L ca. 12cm Asp.

o. L.

8203 1 Schale Fahne durchbr. gearb.
"Rocaillen-/Blumendekor" L ca. 35cm Asp.

o. L.

8204 1 kleines Konv. Silberobjekte z.T. gest. Sterling 925 Si.
800 Kaviarschälchen Schale z.T. durchbr. Fahne versch.
Gr. Asp.

o. L.

8205 1 Konv. Besteckteile Si./vers. o. L.
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8206 1 Konv. Besteck versi. z.T. verg. versch. Dekore
Cocktailmixer

o. L.

8207 1 Türgriff wohl Metall verg. wohl bernsteinfarb. Glas
bestoßen Asp. und Gsp.

o. L.

8208 1 Konv. Besteckteile z.T. Si. z.T. um 1900 o. L.

8209 1 Konv. Besteck Edelstahl z.T. verg. umfangreich in
Koffern u.a.

o. L.

8210 1 Konv. Besteck versi. o. L.

8211 1 Konv. Besteck versi. o. L.

8212 1 Konv. Besteck versi. versch., o. L.
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8213 1 Konv. Besteck wohl Si. u.a. z.T. im Jugendstil versch.
Dekore

o. L.

8214 1 Konv. Besteck Si. 800/versi. Vorlegeteile u.a.
umfangreich

o. L.

8215 1 Konv. Fischbesteck f. ca. 12 Pers. Vorlegeteile versi.
Perlmuttgriff lt. EL England in Schat.

o. L.

8216 1 Konv. Besteck verg. wohl weißes Emaille versch.
Dekore

o. L.

8217 1 Konv. Besteck verg. Frankreich CHRISTOFLE u.a.
umfangreich Vorlegeteile u.a.

o. L.

8218 1 Konv. Besteck versi. z.T. Si. um 1900 im Kasten o. L.

8219 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. WMF o. L.
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8220 1 Konv. Besteck versi./min. Si. versch. o. L.

8221 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. BSF "Classic Rose
Collection" WELLNER

o. L.

8222 1 Konv. Besteck Si. 800/vers. versch. Dekore in
Holzschubl.

o. L.

8223 1 Vorlegelöffel Si. 12 Lot Biedermeier 25,00 €

8224 1 Schöpfkelle Si. 800 um 1910/20 monogr. "ED" 70,00 €

8225 Kombibürste / Kamm, Silber 935, Asp. 20,00 €

8226 6 Kuchengabeln Si. 800 in Schatulle 55,00 €
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8227 Konvolut Vorlege-/Salatbesteck, verschieden 25,00 €

8228 1 Konvolut Vorlegeteile/Handspiegel versilbert WMF u.a. 25,00 €

8229 2 Vorlegelöffel z.T. handgraviert/gestochen England 25,00 €

8230 1 Konvolut Fischbesteck versilbert für ca. 6 Pers. in der
Schatulle

20,00 €

8231 1 Konvolut Fischbesteck versi. für 6 Personen im Kasten 25,00 €

8232 1 Kerzenständer Si. 800 Gsp. 75,00 €

8233 Bowleschöpfer versilbert 20,00 €
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8234 Schöpfkelle, Biedermeier, Silber 13 Lot, Holzgriff 45,00 €

8235 Konvolut Besteck, versilbert mit Vorlegeteilen 35,00 €

8236 1 Konvolut Besteck versilbert für 6 Personen 25,00 €

8237 Schöpfkelle, Silber 13 Lot, dat. 1869 30,00 €

8238 Konvolut Besteck, versilbert, BADER für ca. 6 Personen,
im Kasten

20,00 €

8239 Tranchierbesteck in Jagdoptik 60,00 €

8240 1 Konv. Besteck vers. ca. 1920er Jahre im Kasten o. L.



- Seite 44 / 113 -

8241 1 Konv. Kinderbesteck vers. versch. o. L.

8242 1 Konv. Gegenstände vers. o. L.

8243 1 Kov. Besteck vers. WMF f. 6 Pers. in Schat. 30,00 €

8244 1 Konv. Besteck vers. f. ca. 12 Pers. in Kasten 120,00 €

8245 1 Konv. Besteck vers. in Schat. 30,00 €

8246 1 Schale auf Holzsockel "Seiner Kaethe von Konrad"
wohl um 1900 wohl Si. gepunzt: "A.E.J. Ankerzeichen
Löwe k" Asp.

o. L.

8247 1 Kaffeekern Porz./Metall lt. EL HUTSCHENREUTHER
u.a.

50,00 €
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8248 1 Teekanne 1 Tablett Metall vers. z.T. um 1920 o. L.

8249 12 Kristalluntersetzer in orig. Schatulle z.T. min. besch. o. L.

8250 1 Zuckerzange Si. 800 1 kleine Schale mehrfach
gepunzt wohl Si.

o. L.

8251 2 Kerzenleuchter vers. Art Déco je H ca. 18,5cm o. L.

8252 1 Konv. Besteck Si. 800/vers. WMF u.a. Vorlegeteile
z.T. verg.

o. L.

8253 1 Konv. Besteck umfangreich vers. Art Déco u.a.
Vorlegeteile/Zubehör m. Fischbesteck in großer
Holzschat.

o. L.

8254 1 Konv. Besteck vers. WMF Jugendstildekor in der
großen Holzschat.

o. L.
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8255 1 Konv. Besteck Si. 800/vers. Vorlegeteile versch.
Dekore in versch. Schat.

o. L.

8256 1 Konv. Besteckteile z.T. Si. 800 versch. Dekore um
1900 u.a.

o. L.

8257 1 Konv. Besteck Si. 800 u.a. f. 12 Pers. mit
Vorlegeteilen im Kasten u.a.

o. L.

8258 3 Teller Si. 800 Gsp. o. L.

8259 1 Konv. Besteck vers. f. 6 Pers. o. L.

8260 1 Konv. Besteck Si. 800/vers. versch. Dekore z.T. um
1900 im Messingtopf

o. L.

8261 1 Salatbesteck lt. EL Si. verg. Elfenbeinstil Gsp. 150,00 €
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8262 1 Fischbesteck f. 6 Pers. vers. England Griffe wohl
Elfenbein in Orig.-Schat.

40,00 €

8263 1 Becher Si. 925 dat. 1968 30,00 €

8264 1 Zigarettenschatulle Si. 900 monogr. dat. 1941 min.
Gsp.

65,00 €

8265 Zigarettendose lt. EL Si. 900 Art Déco 70,00 €

8266 4 Vorlegeteile Si. u.a. z.T. verg. um 1900/Jugendstil
Gsp.

o. L.

8267 1 Konv. Besteckteile Gebäckzange u.a. Si. u.a. z.T.
Filigranarbeit Gsp.

o. L.

8300 1 Konv. Dekorationsobjekte Holz/Metall Putti Ikonen nztl.
u.a. Asp.

o. L.
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8301 1 CD Player SONY "CDP-7F" 1 Watchman SONY
"FD-20AEB" m. Bedienungsanleitungen Asp.

o. L.

8302 1 Konv. Hausrat Porz./Holz u.a. Fig. z.T. GOEBEL
Teeservice China Fig. Holz "Nachtwächter" H ca. 80cm
vollplast. u.a. Asp.

o. L.

8303 1 Konv. Hausrat Baletttänzerinnen Porz. DRESDEN m.
Porz.-Spitze z.T. besch. Konv. Gläser SPIEGELAU
Schreibmaschine TRIUMPH Asp.

o. L.

8304 1 Schachspiel elektrisch MEPHISTO Holz Asp. o. L.

8305 1 Konv. Kristallfiguren Glas GOEBEL "Hahn" "Adler"
"Schwan" u.a. H je ca. 12cm Asp.

o. L.

8306 1 Fotoapparat CANON "AE-1" m. Weitwinkelobjektiv
TOKINA in Tasche Asp.

o. L.

8307 1 Konv. Hausrat Figuren Holz "Musizierende Putti"
"Maria mit Jesuskind" "Moriskentänzer" u.a. z.T. bem.
Vase Porz. ROSENTHAL Tischuhr u.a. z.T. besch. Asp.

o. L.
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8308 1 Speise-/Frühstücksservice VITRO Porzellan
VILLEROY & BOCH "Botanica" Asp.

o. L.

8309 1 Konv. Metallwaren Zinnteller/-platten Deckeldosen
Fingerhutsammlung u.a. Asp.

o. L.

8310 1 Konv. Dekorationsobjekte Porz./Metall Deckeldosen
Étagèren Vasen u.a. z.T. NEUNDORF z.T. m.
Metallmontierungen versch. Dekore goldstaff. z.T.
besch. Asp.

o. L.

8311 1 Schale Porz. m. Messingmontierung 1
Reliquienkästchen Glas H ca. 8cm Asp.

o. L.

8312 1 Konv. Fotoapparate CANON FUJIFILM LUMIX m.
Zubehör Diaprojektoren Objektive Teleobjektiv
Elektrogeräte Plattenspieler YAMAHA Radio PHILIPS
u.a. Asp.

o. L.

8313 1 Jardinière Messing vers. Hammerschlagdekor L ca.
55cm Asp.

o. L.

8314 4 Jardinièren Metall z.T. wohl vers. "Rocaillendekor"
versch. Gr. z.T. m. Glaseinsatz geschl. min. besch. Asp.

o. L.
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8315 1 Figur Messing "Adler" auf Sockel geschwärzt H ca.
44cm Asp.

o. L.

8316 1 Figur wohl Zinkguss bronziert "Römischer Krieger" H
ca. 40cm auf Marmorsockel Teile fehlen Asp.

o. L.

8317 1 Figur Messing "Faun" wohl um 1900 H ca. 50cm auf
Marmorsockel Asp.

o. L.

8318 1 Dekorationsobjekt Porz. vasenförmig bem.
"Blumendekor" m. Messingmontierung H ca. 37cm
besch. Asp.

o. L.

8319 1 Dekorationsobjekt "Kelch" Glas/Metall H ca. 25cm
Asp.

o. L.

8320 1 Dekorationsobjekt "Karaffe" Glas "Blumendekor" m.
Metallmontierung H ca. 40cm Asp.

o. L.

8321 1 Dekorationsobjekt "Karaffe" blaues Glas
"Rocaillendekor" m. Metallmontierung H ca. 40cm Asp.

o. L.
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8322 1 Dekorationsobjekt "Karaffe" Messing bem. "Pärchen
im Grünen" H ca. 60cm Farbabpl. Asp.

o. L.

8323 2 Glaskästen mit Insektensammlung "Schmetterlinge"
"Hirschkäfer" u.a. je ca. 53x66cm Asp.

o. L.

8324 1 Kruzifix Holz goldfarb. gef. m. Glassturz H ca. 60cm
Asp.

o. L.

8325 1 Konv. Holzfiguren "Putti" "Heilige" u.a. z.T.
Oberammergau z.T. farb. gef./goldstaff. versch. Gr.
Ölgemälde "Fischer am Hafen" R.u. sign. ROSSI
Öl/Lwd. ca. 30x80cm Ra. Asp.

o. L.

8326 3 Figuren Holz "Hl. Florian" "Hl. Georg" "Maria mit
Jesuskind" Oberammergau z.T. farb. gef. H je ca.
93/80cm Asp.

o. L.

8327 1 Konv. Fotoapparate PORST u.a. m. Zubehör in
Taschen Asp.

o. L.

8328 1 Speise-/Kaffee-/Teeservice Porz. ROSENTHAL
"Maria" weiß/"Classic" f. 6/12 Pers. 1 Besteckset
WELLNER vers. f. 6 Pers. Asp.

o. L.
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8329 1 Holzkassette m. Messingbeschlag ca. 22x32x24cm
Asp.

o. L.

8330 2 Figuren/-flasche Steingut/Messing "Englische
Bulldoggen" L je ca. 20cm bestoßen Asp.

o. L.

8331 1 Konv. Teller Glas LALIQUE FRANCE Perlrand versch.
Gr. Asp.

o. L.

8332 1 Figur Edelstein/Dolomit "Eisbär" L ca. 13cm m.
Zertifikat u. Rechnung Asp.

o. L.

8334 1 Konv. Porz. VILLEROY & BOCH METTLACH
HUTSCHENREUTHER TIRSCHENREUTH
ROSENTHAL Speise-/Kaffee-/Suppenrestservice
versch. Dekore z.B. "Blumen" z.T. goldstaff. z.T. besch.
Asp.

o. L.

8335 1 großes Konv. Hausrat 1 Speiserestservice Porz.
THOMAS "Blumendekor" f. ca. 12 Pers. Vasen Keramik
Gläser Metallobj. Kannen Globus u.a. Asp.

o. L.

8336 1 Konv. Hausrat Zylinder in Hutschachtel Schlittschuhe
Schreibset Marmor Kummet Asp.

o. L.
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8337 1 Konv. Kristallfiguren SWAROVSKI z.T. besch.
Modeschmuck SWAROVSKI Porz. ROMANOV
ROSENTHAL Espressotassen versch. Dekore z.T.
goldstaff. Tischuhr Porz. u.a. Asp.

o. L.

8338 1 Konv. Zinn z.T. 19. Jh. Teller Kannen Becher u.a. Asp. o. L.

8339 1 Figurengruppe Holz "Maria mit Jesuskind" farb. gef.
verg. H ca. 60cm Farbabpl. min. besch. Asp.

o. L.

8340 1 Figur Holz "Maria mit Kind" verg. H ca. 38cm besch.
Farbabpl. 1 Zinnpokal "50jähriges Jubiläum Zugführer-
und Schaffnerverein Nürnberg 1953" H ca. 40cm Asp.

o. L.

8341 1 Konv. Hausrat Vase Porz. Gläser goldstaff.
Metallfiguren "Wildschwein" "Göttin" Asp.

o. L.

8342 1 Konv. Fayencen/Porz. Sirup-Kannen Schale durchbr.
gearb. KPM H ca. 19cm Deckelvase Krug wohl DELFT
Platte z.T. blau bem. 2 Teile Bein Deckeldose und
Löffelchen z.T. besch. gekl. Risse Asp.

o. L.

8343 3 Figuren Holz "Moriskentänzer" farb. gef. verg. H je ca.
24cm z.T. besch. Asp.

o. L.
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8344 1 Studentensäbel/Korbschläger Metall 1 Klinge 2 Fig.
Holz. "Posaunenengel" H ca. 22cm Asp.

o. L.

8345 1 Figur wohl Bronze "Schreitender Faun" auf Sockel
bez. J. PETERMANN FONDEUR H ca. 42cm patiniert
"Antiksammlung de Wijs Holland" Asp.

o. L.

8346 1 Konv. Sammlungsgegenstände Asien z.T.
Bein/Elfenbein vor 1960 Schnitzereien "Gottheit"
"Zauberkugel" Schachspiel Netsuken wohl 19./20. Jh.
u.a. "Antiksammlung de Wijs Holland" Asp.

o. L.

8347 1 Sammlung Entenfiguren Holz u.a. z.T. bem. versch.
Gr. z.T. besch. Asp.

o. L.

8348 1 großes Konv. Hausrat/Sammlungsgegenstände
Porz./Glas/Holz/Zinn Lampen Krüge Teller Figuren u.a.
Asp.

o. L.

8349 1 Konv. Gartendekoration Stein/Ton Pflanzkübel versch.
Gr. Fig. "Löwe" Steinbänke z.T. besch. Asp.

o. L.

8350 1 Konv. Metallobj. Reliefs "Passion Christi" Figuren
"Tiere" "Antike Helden" u.a. versch. Gr. Asp.

o. L.
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8351 1 Konv. Hausrat Glas/Porz./Metall/Steingut
Kaffeerestservice HUTSCHENREUTHER Teller Gläser
Krüge u.a. z.T. besch. Asp.

o. L.

8352 1 Konv. Hausrat Zinn/Glas/Steinzeug Bierkrüge Becher
Gläser m. Silberrand u.a. Asp.

o. L.

8353 1 Kaffee-/Teerestservice Porz. ROSENTHAL
kupferfarben f. ca. 10 Pers. Kaffeerestservice
VILLEROY & BOCH "Messalina" Konv. Besteckteile
vers. u.a. Asp.

o. L.

8354 1 Figurengruppe Porz. GOEBEL "Stieglitz" 1 Vase Glas
GOEBEL "Artis Orbis" Gustav Klimt z.T. besch. Asp.

o. L.

8355 1 Konv. Gläser SPIEGELAU Likörkelche Cognacgläser
Sektschalen u.a. in Orig.-Kartons Asp.

o. L.

8356 6 Elfenbeinminiaturen z.T. "Schönheitengalerie" je ca.
12x10cm Asp.

o. L.

8357 1 Konv. Hausrat Regulator Holz Fernsehapparat
SAMSUNG Wecker REVEIL TAPAGEUR Türschloss
u.a. z.T. besch. Asp.

o. L.

8358 2 Weihnachtskrippen mit Figuren Holz z.T. bem. z.T.
elektrifizert Asp.

o. L.
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8359 1 Konv. bäuerliche Gegenstände Holz/Metall u.a. Asp. o. L.

8360 1 Konv. Kerzenleuchter Messing 1-/3-/7-flammig
"Rocaillen-/Blattdekor" versch. Gr. Asp.

o. L.

8361 1 Konv. Kerzenleuchter Metall Tatzenfüße
"Akanthusdekor" versch. Gr. Asp.

o. L.

8362 1 Konv. Messingleuchter "Akanthusblattdekor" versch.
Gr. Asp.

o. L.

8363 1 Konv. Dekorationsobjekte Metall/Holz/Porz. Konsolen
z.T. m. Marmorreliefs "Mutter mit Kind" verg. Karaffen
"Rocaillen-/Puttidekor" u.a. versch. Gr. Asp.

o. L.

8364 3 Dekorationsobjekte/Sammeleier THE FRANKLIN
MINT HOUSE OF FABERGÉ "Die Heiligen Drei Könige"
"Pietà" "Verwandlung von Wasser in Wein" H ca.
16/12cm bem. z.T. m. Zertifikat z.T. besch. Asp.

o. L.

8365 1 Konv. Hausrat Glas/Holz/Keramik/Metall Vasen
Souvenirs Figuren Krüge u.a. Asp.

o. L.
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8366 1 Konv. DVDs Kassetten CDs Stereoanlage SONY u.a.
Asp.

o. L.

8367 1 Konv. Zinn 19. Jh. Krüge Teller Glaskrug bem. Asp. o. L.

8368 1 Christbaumständer Metall aufzieh-/drehbar wohl 19.
Jh. 1 Klavierleuchter Messing Asp.

150,00 €

8369 1 Konv. Gläser SPIEGELAU Schalen Wassergläser
Likörgläser u.a. z.T. m. Goldrand Asp.

o. L.

8370 1 Konv. Fotoapparate MINOLTA Filmkamera u.a. m.
Zubehör in Taschen Asp.

o. L.

8371 1 Konv. Metallobjekte Figuren Buddhas wohl Thailand
wohl 19./20. Jh. versch. Gr. Kanne Tablett vers.
SHEFFIELD England "Antiksammlung de Wijs Holland"
Asp.

o. L.

8372 1 Figur "Buddha" Metall H ca. 110cm wohl 20. Jh. wohl
Thailand auf Holzsockel "Antiksammlung de Wijs
Holland" Asp.

o. L.
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8373 1 Konvolut Asiatika China Burma u.a. Vasen Schalen
u.a. Cloisonné Deckelvase Porz. Aquarelle "Gelehrte"
u.a. versch. Gr. z.T. besch. wohl 19./20. Jh. "Sammlung
de Wijs Holland" Asp.

o. L.

8374 1 Konv. Sammlungsgegenstände wohl 19./20. Jh.
Tailand China Vasen Deckeldosen Cloisonné Figuren
Messing "Tempellöwen" "Gottheiten" u.a. 5
Paperweights Glas u.a. "Antiksammlung de Wijs
Holland" Asp.

o. L.

8375 2 Vasen Porz. wohl China wohl 19./20. Jh.
"Antiksammlung de Wijs Holland" blau bem. "Löwen"
"Pfaue" H ca. 60/40cm z.T. besch./gekl. Asp.

o. L.

8376 1 Schale Keramik wohl Gmunden wohl 19. Jh. D
ca.40cm Risse Asp.

o. L.

8377 1 Konv. Hausrat Metall/Porz./Glas Vasen Mokkatassen
z.T. FÜRSTENBERG HEREND Kaffeerestservice
BAVARIA versch. Dekore z.T. goldstaff. Figuren z.T.
LLADRO u.a. Asp.

o. L.

8378 1 Farbfernseher LOEWE ca. 45 Zoll m. Fernbedienung
Standfuß 1 CD-Player SONY m. Lautsprechern Asp.

o. L.

8379 1 Konv. Schallplatten Volksmusik Schlager Klassik u.a.
Asp.

o. L.
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8380 Bierkrug "Wirtshausszene" Keramik, Gsp 20,00 €

8381 Obstschale versilbert, LEONARD SILVER sowie
rotgefasste Bleikristallschale, je min. ber., Asp

20,00 €

8382 Bierkrug um 1900 grün gefasst, mit Doppelaufsätzen,
bemalt, Zinnmontierung, H 20cm, Asp.

25,00 €

8383 Konvolut Porzellan, Glas, Kristall u.a., Asp. 25,00 €

8384 Figur Porz. ungem. "Musikantenpärchen" Asp. 20,00 €

8385 1 Tischlampe elektrisch Steinsockel Marmor? H ca.
56cm Lampenschirm beschmutzt Gsp.

o. L.

8386 1 Kerzenständer Holz/Gips verg. besch. H ca. 53cm 1
Wandboard Holz H ca. 62cm Asp.

o. L.
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8387 Kommodenuhr Holz u.a. sowie drei Hummelfiguren, z.T.
besch. Asp.

o. L.

8388 Konvolut Schmuckschatullen versch. Asp. o. L.

8389 Gürtel wohl Leder wohl 20. Jh., verziert, Asp. o. L.

8390 Zwei Figuren wohl Bronzeguss "Junge Frauen - Le
Favoris", Höhe mit Sockel ca. 49cm, Asp.

o. L.

8391 Teeservice, Porzellan, BAVARIA, Asp. o. L.

8392 Grammophon sowie Schallplatten, z.T. Schellack
versch, Asp.

o. L.

8393 Konvolut Hausrat: Nähmaschine PFAFF, Foto- und
Videozubehör u.a., Asp.

o. L.
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8394 Konvolut Hausrat: Fotoapparate, Holzfigur u.a., Asp. o. L.

8395 Konvolut Hausrat, Metall, Kupfer u.a. Kannen,
Dekoobjekte, Geweihe, Beistelltisch u.a., Asp.

o. L.

8396 Konvolut leere Münzschatullen/-alben, Asp. o. L.

8397 Figurengruppe, Porzellan, SCHWARZBURGER
WERKSTÄTTEN "Liebespaar", weiß, Höhe 28cm, Asp.

o. L.

8398 Tonhalbsäule wohl 17./18. Jh. wohl Teil eines Ofens? o. L.

8399 Konvolut Hausrat: Föhn, Miniatur, Dekoobjekte, versch.
Asp.

o. L.

8400 Kleines Konvolut Kartenspiele, wohl 18./19. Jh. in zwei
Boxen, z.T. besch. Asp.

o. L.


